



男子报警称杀了自己妻子 民警赶到时他从16楼跳下身亡

城区一小区夫妇双双殒命,邻居称这对夫妻正在闹离婚

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 10日下午,在振兴西路西首一小区内发生命案,一名男子报警称杀了自己的妻子,见到赶来的民警后从16楼跳下身亡。

10日下午4时30分,记者赶到振兴西路西首的一座小区居民楼前,看到一名男子头部流血趴在地上,急诊医生正在查看男子的伤情。“已经不行了。”急诊医生介绍,这名男子是跳楼撞击地面,当场身亡。

赶到现场的巡逻民警介绍,男子是从16楼的厨房窗户上跳下来的,直接落在一楼的商铺门前。“我们到这时,他就从楼上跳下来了。”一位民警介绍,这名男子是先拨打的110报警,男子报警称杀了自己的妻子。在现场,距离男子不远处,还有一个摔烂的手机。民警介绍,手机是男子跳楼时带下来的。

记者从聊城市120急救中心获悉,10日下午4时07分,急救车接到指令赶往现场救治跳楼男子。于此同时,民警在16楼东户的房屋内发现有一名受伤倒地的女子,急诊医生立即又赶到16楼救治受伤女子,但令人遗憾的是,女子已经没有了生命体征。

急诊医生介绍,女子的脖子上有一处刀伤,伤到了动脉,女子流血过多而死。

民警介绍,男子40岁左右,死去的女子和他是一对夫妻。记者在现场看到,女子的衣服上有很多血迹,她的脚上只穿着袜子躺在厨房门口,地面上有很多血迹。

民警介绍,事发现场的房屋门没有上锁,但门上的开关按钮上有血迹。在客厅的桌子上发现了一封遗书,上面写着“活不下去了”等字样。邻居介绍,这对夫妻正在闹离婚。



男子16楼跳下后身亡,图为急诊医生在抢救。

本报记者 王尚磊 摄

盗贼夜间盗窃玉米被查

面包车上扔玉米阻民警追捕

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 邢先进 徐宗印) 12月8日凌晨,冠县公安局斜店派出所民警成功查获一起盗窃农户玉米棒子案件,在办案时,犯罪嫌疑人竟然将偷盗的玉米不停地往车下扔,以阻止民警追捕。

据查,张某伙同杨某某和张某某(均在逃)12月7日晚乘坐由张某某驾驶的红色面包车,来到冠县清泉办事处靖刘村南北大街上时,见该村靖某存放放在街上的大堆盛好袋子的玉米无人看管,遂搬进车内数十袋玉米。

8日零时许,在该车经过斜店乡某村时,被派出所巡逻民警遇见,因其可疑,遂向前盘问,该车稍作停顿后,突然加速逃窜,巡逻民警一路紧紧追捕,该红色面包车在被追过程中,不时从车上往下扔成袋的玉米,试图阻拦紧紧追捕的警车。民警最终在追出20余公里处后将该车追上。

车上三人迅速弃车而逃,民警见状也下车继续追捕,在徒步追出2公里以后,将其中一人张某抓获,张某对伙同他人盗窃玉米的事实当场供认,并带领民警指认了现场。

电动三轮车楼下充电被偷

本报8451234热线消息(记者 李璇) 头天晚上电动三轮车放在楼下充电,结果第二天一早却不翼而飞。民警提醒,市民停放车辆时最好多上几道锁,而且尽量停放在监控范围内,以免被盗。

家住城区闸口附近新时代小区王女士说,她平时为了防盗,每天晚上都会把电动三轮车放进小区的车棚里,等到白天才放在楼下充电。但5日晚,她骑车回家后,电动三轮车的电量已经耗尽,她便没有放进车棚,而

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

趣动之约,
你准备好了么?



时刻趣动生活

2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演绎美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行安享旅途,德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

现在,就开始预订趣动之约,准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧!

全新宝来全面预售中,欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾,趣动无限率先体验!详情请登陆官方网站 bora.faw-vw.com。

全新宝来
NEW BORA



Das Auto.

扫描登陆官网
开启趣动之约

聊城交运集团汽车销售服务有限公司 聊城光岳路北首(东昌府区车管所对过) 销售热线: 5035555 5032666